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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

HOTELSZOBA, LETOLT GATYA
SZEMÉLYES VONATKOZÁS
AHOL A VADAK VÁRNAK
SPIRIT - A SIKÍTÓ VÁROS

MOEBIUS ÁTJÁRÓ
SZERELMI FÉSZEK

CSODAKAVICS
NULL-PONT
FALFÚRÓ

2010. február 21-én sítáborba 
indultunk sokak nagy örömé-
re. A buszon jó volt a hangu-
lat, de az alvás sem maradt el, 
mert korán indultunk. Este, mi-
kor megérkeztünk, a szállás el-
foglalása után szíves vendéglá-
tás fogadott bennünket. Hamar 
elaludtunk.

Másnap a reggeli elfogyasz-
tása után mindenki sietett, hogy 
kipróbálja sítudását. Három pá-
lya nyújtott nekünk lehetőséget 
a sportolásra. Az egyik pályán 
– mely a kezdők számára is al-
kalmas volt – a román serdülő 
válogatottal síelhettünk együtt, 
a másik pálya tetejéről gyönyö-
rű volt a kilátás, és összekap-
csolódott az elsővel. A harma-
dik az erdőn keresztül a felvonó 
mentén haladt. Ez síelők számá-
ra nem a legalkalmasabb a ka-
nyarodás miatt, de azért mi is 
kipróbáltuk. A Big-Foot-ot is 
sokan használták, ez a normá-
lis sílécnél jóval kisebb léc, volt, 
aki kipróbálta a szánkópályát, 
és volt, aki ezeket a pillanatokat 
megörökítette. Valaki megpil-
lantotta a medve barlangját és a 
lábnyomait. A szállás területén 
a díjnyertes új- foundlandi ku-
tyákkal is összebarátkoztunk, 
és megismerkedtünk a segítő-
kész felvonós bácsival is. A fi -
nom vacsora után Lázár Zsolt 
lelkész bácsi gitárkíséretével 
énekeltünk egyházi dalokat. A 
többség azonnal ágyba zuhant, 
de ez alól kivételt jelentettek a 
társasjátékozók és a fi lmet né-
zők. Az első nap mindenki szá-
mára élménydúsan telt. Ahogy a 
napok előre haladtak, annál biz-

Sítábor 2010 – Gyergyócsomafalva
tosabb lett sítudásunk. Jogos a 
kérdés: Nem volt unalmas min-
den nap csak síelni? Nem, hi-
szen a szervezők Zalán Csaba 
bácsi és Búzás Misi bácsi erről 
is gondoskodtak. Túrázási lehe-
tőségünk is volt, amivel sokan 
éltünk. Gyergyószentmiklós 
városát is megtekinthettük és 
a kirándulás végén lehetősé-
günk volt egy kicsit vásárolgat-
ni is. Csütörtökre elromlott az 
idő, így a pálya rossz minősé-
gűvé vált, de ez senkit sem ret-
tentett el a versenyzéstől. Egy 
szlalompályán mehettünk vé-
gig, ki-ki maga tudása szerint. 

az ebéd utáni pihenőnket, nem 
volt „könyörület” indulni kel-
lett a Békás-szoroshoz kirán-
dulni. A hegyre vezető út igen 
kanyargós volt így a buszsofőr 
is ellenőrizni tudta, hogy meg 
van-e még a hátsó rendszámtáb-
la. A busz ablakából láthattunk 
embernagyságú jégcsapokat is. 
Ezután megláttuk a Gyilkos-ta-
vat, amiből fadarabok álltak ki. 
Mikor megálltunk a patak part-
ján hógolyó verseny vette kezde-
tét, melynek célpontja egy zöld 
színű kunyhó oldala volt. Itt is 
előkerültek a fényképezőgépek, 
mert a táj festői volt. Kora este 

értünk vissza sok-sok élmény-
nyel gazdagodva. Vacsora után 
volt az előző napi szlalom ver-
seny eredményhirdetése, min-
denki kapott oklevelet és az első 
három helyezett még csokoládét 
is. Ezután a móka, vidámság és 
persze a pakolás várt még ránk a 
hosszú út előtt. Ezúttal minden-
ki korán lefeküdt aludni. A ha-
zautazás napján időben keltünk 
és gyorsan megreggeliztünk, 
közben nagyokat ásítoztunk 
egymásra. A csoportképhez a 
pálya elé tódultunk. Hosszú bu-
szút után, este 7-kor értünk a 
Kossuth utcába, megláttuk sze-
retett iskolán kapuját és tudtuk: 
HAZAÉRTÜNK!

Slajchó Ágota, 
Bukovinszky Alíz, 6.B.

Ahogy közeledik az igazság pillanata, úgy dőlnek ki a csont-
vázak a szekrényekből: egyre-másra derülnek ki a hazugságok, a 
megszorítások, az áremelések. 

A szocialista  kormány most gátlástalanul és elviselhetetlenül 
nagy gázáremelésre készül! Senkit ne tévesszen meg az MSZP két-
ségbeesett tiltakozása, emlékezzünk rá: amióta Lendvai Ildikó azt 
ígért, hogy nem lesz gázáremelés, azóta 15-ször emelték a gáz árát.

Az elmúlt évek tanulsága egyértelmű: minél inkább tagadnak va-
lamit a szocialisták, annál inkább biztos, hogy arra készülnek. Erre a 
gázáremelésre semmi szükség nincsen, egy erős polgári kormány, 
amely becsületesen teszi a dolgát, meg tudja védeni az embereket a 
gázáremeléstől!

Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, 
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési 

képviselője

Brutális gázáremelésre 
készül a szocialista kormány

Az eredményeket stopperórá-
val mérték le. Este aztán a va-
csora után a legkülönfélébb tár-
sasjátékokkal játszottunk. Pén-
teken délelőtt síeltünk utoljára a 
hét folyamán. Délután a szerve-
zők hangos kiáltozása verte fel 

Fülbevaló Klub
Március 20-án, szombaton 21 órától a 

Zöld a Bíbor Band
ad koncert et a szarvas i

Fü lbevaló Klub színpadán. 
Előzenekar a Repeta .


